

## Riječ uredništva

Vjera mladih i Crkva u uvjetima našeg društva - bila je tema *Simpozija Filozofsko-teološkog instituta Družbe Isusove održanog u Zagrebu 2. i 3. prosinca 1988.* Tom su prigodom priznati crkveni stručnjaci za problematiku vezanu za mlade održali devet predavanja i na kraju Okrugli stol. Obnovljeni život ovaj put donosi veći dio održanih predavanja s tog simpozija, s posebnim prilogom o životu i radu Vjerske zajednice mladih Jordan, iz *Župe Bezgrešnog Srca Marijina na Jordanovcu u Zagrebu.*

Iako neki od materijala više govore o prošlosti nego o sadašnjem stanju, i to zbog političkih prilika kojima smo svjedoci, smatramo da će naši čitatelji u njima naći mnogo poticaja o problematici mladih u našoj Crkvi. Mladi su samom svojom mladošću izazov i društvu i Crkvi, pa stoga ne treba da se čudimo tome što se i jedni i drugi njima bave. To pak bavljenje mladima, kako nam se čini, više je na razini načela nego stvarnoga zauzimanja za njih. Zbog toga smo mišljenja da će i ovi naši prilozi biti poticaj onima koji se žele vjerski, kršćanski zauzimati za mlade. Donoseći prilog o Zajednici Jordan željeli smo na konkretnom primjeru pokazati život i nastojanja jedne od brojnih skupina mladih koji svoju mladost žive u crkvenoj zajednici.

Crkva u Hrvata je u novu demokratsku Hrvatsku ušla upravo susretom mladih u Zagrebu i na Mariji Bistrici 26. i 27. svibnja ove godine, sa sugestivnim načelom: *S Kristom u budućnost.* To samo po sebi dovoljno govori o brizi naše Crkve za novi naraštaj. U posljednje smo vrijeme svjedoci i nicanja novih inicijativa za organiziranje mladih katolika u demokratskom društvu. U svemu tome smijemo prepoznati znak vremena kojim nam kao Crkvi Duh Sveti progovara u našem nastojanju da odredimo prioritete našeg pastoralnog djelovanja u novim političkim i društvenim prilikama. Ovaj broj Obnovljenog života želio bi svojim prilozima o mladima u Crkvi pridonijeti stvaranju takova ozračja u kojemu bi se mladima, umjesto s razine načela, prišlo na djelotvoran način.